
 
 

 
 
 
 

 
 
Otwarcie ofert :  
 

Kwiecień 2008 – wybrano najkorzystniejsze oferty na następujące 
zadania: 
 
1. Budowa chodnika przy drodze gminnej wraz z elementami 
odwodnienia w miejscowości Kobierzyn - wybrano ofertę:  
Gminna Spółka Komunalna sp zoo 
ul. Rolnicza 39 33-140 Lisia Góra 
cena brutto: 144 727,78 zł 
/słownie: sto czterdzieści cztery tysiące siedemset dwadzieścia 
siedem złotych 78/100) 
2. Kanalizacja ciśnieniowo-grawitacyjna w miejscowości 
Łukowa, Kobierzyn , Breń w gminie Lisia Góra – ETAP I – 
Budowa kanalizacji w miejscowości Breń pod projektowany 
chodnik – wybrano ofertę: 
Gminna Spółka Komunalna sp zoo 
ul. Rolnicza 39 33-140 Lisia Góra 
cena brutto: 224 922, 59zł 
/słownie: dwieście dwadzieścia cztery tysiące dziewięćset 
dwadzieścia dwa złote 59/100/ 
3. Cząstkowy remont nawierzchni bitumicznej na drogach 
gminnych na rok 2008 – wybrano  
ofertę: 
Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowo-Handlowe 
„BRUK-TRAW” ul. Boczna 16 33-100 Tarnów 
cena brutto: za 1 m2 nawierzchni – 73,20 zł 
/słownie: siedemdziesiąt trzy złote 20/100/ 
 
Ogłoszenia Inwestycyjne: 
 
Odbudowa i oddymianie klatki schodowej budynku 
Środowiskowego Domu Pomocy w Lisiej Górze – składanie ofert 
do 25.04.2008 – nie wpłynęła żadna oferta. 
Budowa oświetlenia ulicznego przy drodze gminnej wraz 
z zasilaniem odcinek II- Nowe Żukowice – Marek – składanie ofert 
do 28.04.2008 – wybrano najkorzystniejszą: 
„INSTALL MARK” 
Marek Kazek ul. Stefana Jaracza 52 33-140 Lisia Góra 
cena brutto: 15 649,12zł 
/słownie: piętnaście tysięcy sześćset czterdzieści dziewięć złotych 
12/100/ 
 

 
 
Są pieniądze na budowę sali 
Gmina Lisia Góra uzyskała dotacje do budowy Sali gimnastycznej w 
Nowej Jastrząbce ze środków Urzędu kultury Fizycznej i Sportu.  
Środki te są dzielone przez Sejmik Województwa Małopolskiego. 
Przyznana kwota dotacji – 400 tys. zł, z podziałem do wykorzystania, 
100 tys. zł w roku 2008 i 300 tys. zł w 2009. 
Dotacja ta łącznie ze środkami budżetu gminy pozwoli oddanie  sali  
do użytkowania we wrześniu 2009 roku. 
 

Jak ryba w wodzie  
Gmina otrzymała również dofinansowanie w kwocie 23 400 zł do 
programu „Jak ryba w wodzie”, obejmującego naukę pływania dla 
uczniów szkół podstawowych. W ramach otrzymanych środków 
możliwe będzie pokrycie kosztów instruktora, wstępów, opiekunów i 
dojazdów na basen 
 

Będą igrzyska! 
Gmina otrzymała propozycje organizacji Powiatowych Igrzysk 
Zrzeszeń LZS w roku 2008. Obecnie rozważane są dwie lokalizacje 
dla zorganizowania rozgrywek – stadion w Lisiej Górze i Nowej 
Jastrząbce. Zapadła również decyzja o zakupie drugiej trybuny dla 
widzów na stadionie w Lisiej Górze. 
 
Boisko przy szkole w Lisiej Górze jeszcze nie w tym roku 
Nie uzyskał wsparcia finansowego wniosek o budowę systemu boisk 
przyszkolnych w Lisiej Górze w ramach programu rządowego 
„ORLIK”. W ramach programu przewidziana jest budowa 2 boisk: do 
piłki nożnej oraz wielofunkcyjnego do koszykówki , siatkówki, piłki 
ręcznej wraz zapleczem sportowym, a także ogrodzenie terenu i jego 
oświetlenie. Zgodnie z zapewnieniami Urzędu Marszałkowskiego w 
Krakowie projekt taki zostanie zrealizowany w każdej małopolskiej 
gminie do końca 2012 roku. Liczymy na środki w przyszłym roku! 
 

 
 
Koniec zbiórki odpadów wielkogabarytowych. 
 
Dużym sukcesem zakończyła się akcja zbierania odpadów 
wielkogabarytowych. Ogółem zebrano ponad 40 ton odpadów. Akcja 
zostanie powtórzona w przyszłym roku.  Dziękujemy wszystkim 
mieszkańcom, którzy w trosce o środowisko naturalne i estetykę ternu 
gminy wzięli w niej udział! 
 
Ogłoszenie ARIMR 
 
Biuro Powiatowe Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w 
Tarnowie uprzejmie informuje, iż w dniach od 12 maja do 15 maja br. 
wnioski o przyznanie płatności na rok 2008 będą przyjmowane w 
siedzibie biura w godzinach od 6.00 do 22.00. 
 
Akcja ochronnego szczepienia lisów wolno żyjących 
przeciwko wściekliźnie 
 
Stosownie do § 5 rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z 
dnia 2 czerwca 2004 r. w sprawie szczegółowych warunków i 
sposobu przeprowadzania ochronnych szczepień lisów wolno 
żyjących przeciwko wściekliźnie (Dz. U. Nr 142, poz.1509) - 
Małopolski Wojewódzki Lekarz Weterynarii uprzejmie informuje, że w 
dniach.: od 05 do 19 maja 2008 r.  
Na obszarze województwa małopolskiego zostanie przeprowadzona 
akcja ochronnego szczepienia lisów wolno żyjących przeciwko 
wściekliźnie. 
Akcja będzie kontynuacją szczepienia z lat ubiegłych i wykonana 
poprzez rozrzucenie szczepionki z samolotów. 
W okresie wykonywania szczepień i 14 dni po zrzuceniu szczepionki 
zaleca się : 
1) nie wchodzić na teren lasu, 



2)  zachować ostrożność w czasie pobytu na polach i terenach 
przyleśnych oraz w wąwozach i jarach, 
3) nie dotykać, nie podnosić, a tym bardziej nie rozłamywać przynęty, 
gdyż znajdująca się wewnątrz szczepionka jest w stanie płynnym i 
może dostać się do organizmu poprzez skaleczenia na rękach, 
spojówkę oka lub błonę śluzową jamy ustnej i nosa. W razie kontaktu 
ze szczepionką natychmiast zgłosić się do najbliższego lekarza lub 
do Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej, 
4) kontakt zwierząt domowych ze szczepionką zgłosić do 
najbliższego lekarza weterynarii, w celu poddania zwierzęcia 
obserwacji, 
5) nie wypuszczać bez opieki psów i kotów, a w czasie spacerów psy 
prowadzić na smyczy i w kagańcu. 
Szczegółowych informacji dotyczących szczepienia lisów udziela 
Powiatowy Lekarz Weterynarii w Tarnowie. 
 

 
 
Zwrot podatku akcyzowego 
Urząd Gminy Lisia Góra informuje, że w pokoju nr 2 – podatki 
można odbierać decyzje o zwrot podatku akcyzowego 
 
II rata podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości  
Do dnia 15 maja 2008 r. należy zapłacić drugą ratę podatku rolnego, 
leśnego i od nieruchomości. Podatek jest płatny u inkasentów ( 
sołtysów ), jak i w kasie Urzędu Gminy lub przelewem na konto:  
KBS O/Lisia Góra Nr. 61 8591 0007 0110 0000 0329 0032  
 

 
 
Programu „Uczeń na Wsi 
GOPS w Lisiej Górze przypomina, że osoby, które przystąpiły do 
programu „Uczeń na Wsi” do dnia 31.05.2008 winny zgłosić się do 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lisiej Górze pokój nr 3 w 
celu dopełnienia formalności związanych z programem i przedłożenie 
rachunków. Po upływie tego terminu wnioski nie będą rozpatrywane. 
 

 
 

Pomoc materialna dla uczniów – stypendia i zasiłki 
szkolne 
 
Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, że stypendia i zasiłki szkolne 
będą wypłacane w kasie Urzędu Gminy w następujących terminach: 
26 maja 2008 r. dla osób z miejscowości Lisia Góra, Breń 
27 maja 2008 r. dla osób z miejscowości Nowe Żukowice, Nowa 
Jastrząbka 
28 maja 2008 r. dla osób z miejscowości Brzozówka, Zaczarnie 
29 maja 2008 r. dla osób z miejscowości Stare Żukowice 
30 maja 2008 r. dla osób z miejscowości Kobierzyn, Łukowa 
02 czerwca 2008 r. dla osób z miejscowości Pawęzów, Śmigno 

w godz. 09.00 – 13.30 
Uprzejmie prosi się o odebranie przyznanego stypendium/zasiłku 
w wyznaczonych terminach. W przypadku niemożności stawienia się 
osobiście w wyżej wyznaczonym terminie, należy upoważnić 
pisemnie do odbioru inną osobę, która okaże upoważnienie 
potwierdzone własnoręcznym podpisem u Wójta Gminy Lisia Góra. 
 
Stypendia naukowe - ogłoszenie 
Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, że stypendia naukowe, 
przyznane przez komisje przy Radzie Gminy, będą wypłacane w 
dniach od 12.05.-16.05.2008 r. w kasie Urzędu Gminy w godz. od 
9.00 do 13.30 .  

Po odbiór nagród pieniężnych należy zgłosić się osobiście z 
dokumentem tożsamości (legitymacja szkolna, dowód osobisty) lub 
z upoważnieniem stwierdzającym własnoręczność podpisu. 
Przyznane kwoty pieniężne dla poszczególnych kategorii 
stypendialnych: 
Stypendia dla uczniów szkół podnadgimnazjalnych - 500 zł – 
przyznano 13 stypendiów na łączną kwotę 6 500 zł 
Stypendia dla studentów szkół wyższych – 800 zł przyznano 39  
stypendiów na łączną kwotę 31 200 zł 
Stypendia dla laureatów – 1650 zł - przyznano 2 stypendia na 
łączną kwotę 3 300 zł 
 
Informacja o wydłużonym czasie pracy w przedszkolach 
Od 1 września 2008 roku w Gminnym Przedszkolu w Łukowej oraz w 
Gminnym Przedszkolu w Starych Żukowicach zostaje uruchomiony 
oddział 10-cio godzinny. 
Oddział w przedszkolu w Łukowej oraz w Starych Żukowicach czynny 
w godzinach od 6.00 do 16.00. 
 
Związek Nauczycielstwa Polskiego w sporze ze szkołami! 
Zarząd Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Lisiej Górze 
wszedł w spór zbiorowy z wszystkimi szkołami i przedszkolami, dla 
których organem prowadzącym jest Gmina Lisia Góra. Zarząd 
Oddziału zgłosił dyrektorom szkół następujące żądania do spełnienia: 
1. zagwarantowania zwiększenia do 2010 r. wynagrodzenia 

nauczycieli o co najmniej 50 %, między innymi poprzez 
zwiększenie nakładów na oświatę publiczną, 

2. utrzymania dotychczasowego zakresu praw i obowiązków 
nauczycielskich wynikających z ustawy Karta Nauczyciela. 

3. Utrzymania dotychczasowych uprawnień nauczycieli. 
W budżecie Gminy na 2008 roku wydatki na oświatę stanowią ponad 
połowę z 28 mln złotych planowanych wydatków ogółem. 
Jednocześnie ponad 90% wydatków na oświatę stanowią koszty 
wynagrodzenia. W toku ogólnopaństwowej dyskusji o reformie 
oświaty, również na poziomie gminy pojawia się pytanie czy nie czas 
zastanowić się nad szkołami społecznymi, w których karta 
nauczyciela nie obowiązuje, a czas pracy nauczyciela, tak jak 
wszystkich pracowników reguluje kodeks pracy. 
 

 
 
Spotkanie w sprawie obsługi terenów przy autostradzie 
W dniu 27 maja o godz. 8.00  w Sali narad Urzędu Gminy w Lisiej 
Górze odbędzie się spotkanie informacyjne z firmą Arcadis Profil – 
członkiem konsorcjum firm opracowujących projekt budowy 
autostrady A4. W trakcie spotkania zostaną przedstawione 
rozwiązania komunikacyjne, w tym sposób obsługi terenów 
przyległych przez drogi dojazdowe. Spotkanie dotyczy tylko 
odcinka od Węzła Krzyskiego w kierunku wschodnim! 
 
Akty Własności Ziemi w Starostwie 
Urząd Gminy Lisia Góra informuje, że stwierdzanie prawomocności 
Aktów Własności Ziemi wydanych w latach siedemdziesiątych 
prowadzi Starostwo Powiatowe w Tarnowie – Wydział Geodezji,  
Katastru i Gospodarkami Nieruchomościami ul. Nowa 3. 
 
Ściąga dla petenta: 
Urząd Gminy Lisia Góra, ul. 1-go Maja 7, 33-140 Lisia Góra 
Sekretariat: 014 6784 678 
Centrala: 014 6784 886] 
Faks: 014 6784 249 
Ewidencja Ludności: 014 6784 563 
Budownictwo: 014 6784 347 
Pomoc Społeczna 014 6784 568 
Świadczenia Rodzinne 014 6784 776 
 
Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i komentarze 
prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty 
internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl 
Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy 
Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 
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